

本报记者 刘伟

历史惊人地相似

早在上赛季做客新疆时,山东男篮就有希望打破“乌市不胜”的魔咒。那场比赛,新疆队布拉切缺阵,坐拥劳森、莫泰尤纳斯和丁彦雨航三大主力,山东迎来破咒良机。

不走运的是,比赛中睢冉受伤,贾诚、劳森6犯离场,尤其是第四节劳森的下场,改变了整个战局,山东队此后的进攻失准,最终在客场以111:114惜败,错失了改变历史的机会。

一个赛季之后,山东男篮卷土重来。这一次,尽管没有了小丁,小外援也换成了古德洛克,但他们有比新疆更充沛的体能。而在新疆阵中,伤病的困扰以及竞技状态的下滑,大外援杰弗森退化成了纸老虎。

前三节,山东上演了翻盘好戏。在半场落后的情况下,凭借双外援在第三节的助推,山东打出一波41:22的进攻高潮,逆转17分,并在第四节初建立了8分的领先,胜利已经在招手。

遗憾的是,进入白刃战的第四节,新疆展现出了更强硬、更老到的一面,在核心外援亚当斯的带领下,他们蚕食并反超了比分,山东男篮最终又一次客场饮恨。

输球但没输韧劲

尽管又一次遗憾地同胜利擦肩而过,但吴庆龙赛后还是肯定了全队的拼搏与韧劲。

“今天的比赛中,我们队伍外线轮转困难,但大家整体拼得很好,一直没有放弃。”大龙

胜利那么近 就差最后一股劲

山东111:118不敌新疆,“魔咒”仍在继续

同上赛季做客红山体育馆一样,山东男篮又一次倒在了终点线前,111:118,山东不敌新疆,球队在乌鲁木齐的连败,已经飙升至22场。事实上,第四节开局阶段握有8分领先,山东本有希望以胜利终结比赛,然而面对经验、实力更胜一筹的新疆,尤其是不可阻挡的亚当斯,山东男篮打光了最后一颗子弹,还是没能拿下比赛。输给新疆,又一次丈量出了山东同CBA强队之间的差距。



客场战新疆,西王男篮总是差点火候。新华社发

表示,“不过,球队防守有问题,轮转协防也有问题,失误较多,后期我们会继续努力。”

表现糟糕,甚至被传出有可能被希克森替换的杰弗森,赛后还是得到了主帅的力挺,“第二、第三节双外援政策时,杰弗森的体能不是很理想,我们表现得也很挣扎,他还需要更多的调整和训练。”戈尔说,“他自己目前也有伤病,还在恢复之中,需要时间。”

“幸运哥”差点火候

21投12中,5个三分,全场32分6个篮板5次助攻,古德洛克面对老东家,数据可圈可点。只可惜,今晚的“幸运哥”依旧不太走运,因为他对面站了一位更神奇、更彪悍的对手亚当斯。

亚当斯有多么神奇,有多么强悍?让数据来说话吧。全场比赛,亚当斯出战43分钟,豪取48分10个篮板8次助攻6次抢断,就在一天之前,他刚刚在广东打满了52分钟,砍下了61分12个篮板和11次助攻的超级三双。三天两场比赛,亚当斯总共拿到了109分,场均54.5分,成了一部不折不扣的得分机器。

CBA上一次有外援连续两场比赛得分总和过百,还是2011-2012赛季的马布里。也正是亚当斯如此强悍的表现,让新疆在两天三赛,杰弗森表现低迷的情况下,赢下了一场胜利,而即便输球,也是倒在了最后一秒钟。

如果说古德洛克是CBA的一位明星外援,那么亚当斯则是CBA的超级明星外援,他们个人能力的上限,也注定了两支球队战绩的上限。

扫码 农行掌银日

周四羊毛惠



扫码下载
尽享优惠



农行掌银“周四羊毛惠”

农行掌上银行最新上线“周四羊毛惠”活动,即日起至2018年12月31日,登录农行掌银“周四羊毛惠”活动专区,使用掌银交易即有机会参与抽奖,更有周四购买理财产品享受专属收益,周四购物享有专属优惠。每周掌银日,FUN四薅羊毛。

互联网金融服务 你需中,我都在。

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA